ANANTHZEIZ 2TA NMPOBAHMATA TQN MAOHMATIKQN

1. H pntépa povu ayopaoce éva oidepo, mou KOotiL(e 58
eupw. Edwoe otov undAAnAo tou kataotipatog 70 svpw.

Noca péota nips; }o."‘ :
AYZH: 6 10 =
i
- 58
12

AMANTHZH: H puntépa pou nipe péota 12 svpw.

2.'Evag LaxaponAdaotng Edptiage 35 tovpTeC KOl TOVANCE TLG
18. MOOEC TOUPTEC TOU ELELVAV;

NAYZH: 2 15

A5

-18

17

ANANTHZH: Tou €uewvav 17 toUpTEC.

3.'Evag Bookadg £xel 54 npoBarta. O pidog tou €xeL 18
npopata neplrocotepa. Ndoa npofata €xeL o pilog
TOU;




NAY2ZH: 1

54

7 2

ATMANTHZH: O ¢ilog Tou €xeL 72 mpoParta.

4. 0 daokalog TG B’ taéng £Bale ta ayopiLa o€ 4 TPLAdEG Ko
Ta Kopitolwa o€ 5 duadeg. Moocoug paONTEC CUVOALKA €XeLn B’
Tagn;

AYZH:
4x3=12
5x2=10
12 +10=22

AMANTHZH: H B’ taén £xeL 12 ayopla ko 10 Kopitowa, apo 22
TLALOLA GUVOALKAL.



5. H Xplotiva £xeL 4 KOUTLA IOV TO KaOEva €XEL 9 t’
SO

vYAewpt{oUpra. Av potpacel dikaa ta yAsidpitl{ovpila o€ 6
dileg tng, mooa yAewpt{oUpla Oa mapeL N KAOsLA;

AYZH:
4x9=36

36:6=6

AMANTHZH: OAa ta yAewdit{ovpla givat 36 KiL av potpactouv
Sikaia ota 6 odLa Oa mapeL to KaBEva anod 6
YAewpitlovpLa.

6. H yuayid tng Owrtewvig éptiale omavakomnita yo thv
OLKOYEVELA TNG. OAa TAL KORUATLOL TNG OTIOVOLKOTILTOLG
ntav 24.

A. Av TNV polpAactnKav LoAgLo 2 ATOMO, TTOCOL KOMLHLATLOL TIPE

0 KaOgvag;
AY2H:
24:2=12

AMANTHZH: Av tnv potpaoctnkov U0 atopa, rpe o KaBévag
12 KOppaTLaL.



B. Av TNV polpaotnkav .oafla 3 ATopa, mooo KOMHATLA TPE

0 KaOgvag;
AY2H:
24:3=8

AMANTHZH: Av tnv potpaoctnkayv 3 atopa, o Kabevag ninpe 8
KOMMATLOL.

I'. Av TV polpactnKkav LodéLo 4 ATopa, TOco KOMHATLO TIPE
0 KaOgvag;

AYZH:

24:4=6

ATMANTHZH: Av tn polpdotnkav 4 atopa, mRPE o KaBEvag 6
KOMMATLOL.

7. H Mapia £xeL otov Kovpunapad ths 42 evpw Kat o adepdag
™MC, 0 My aAng 56 evpw. Mooca xpripata £€xouv ta Vo
abépdLa CUVOAKQ;

AYZH:




AMANTHZH: Ta 600 adépdia £xouv ocuvoAlKka 98 svpw.

8. O Kwvotavtivog eixe 12 €, o NIktag iXe ToL HLoA Xpripota
arno tov Kwvotavtivo kat o Nétpog ta SumAacia xprpato ano
tov Kwvotavtivo. Moca xprpata eixav kot ta tpia modid;

AYH:
12:2 = 6 Up6) i
2 x 12 =24 supw O

12 + 6 +24 =42 cupw (oxédropar: 24 + 6= 30, 30 +12=42)

AMANTHZH: O NwkAtag £xeL 6 evpw, o MNMétpog 24 evupw. Kat ta
Tpla madLd €xouv cuUVOAKA 42 evpw.



